

Nacionalni inštitut za javno zdravje v skladu s 25. členom Zakona o delovnih razmerjih in določili Pravilnika o prijavi in objavi prostega delovnega mesta ali vrste dela, postopku posredovanja zaposlitve ter vsebini in načinu sporočanja podatkov Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje objavlja naslednje prosto delovno mesto:

ZDRAVSTVENI SODELAVEC I - (M/Ž)

Center za proučevanje in razvoj zdravja (CPRZ) na NIJZ razpisuje **1 prosto delovno mesto v Ljubljani**.

Vaše delo bo obsegalo:

- samostojno izvajanje nalog in programov s področja delovanja NIJZ;
- vodenje evidenc podatkov s področja delovanja NIJZ;
- sodelovanje pri raziskovalnem in pedagoškem delu;
- sodelovanje z drugimi strokovnjaki NIJZ in zunanjimi sodelavci;
- samostojnost pri delu;
- ravnanje po veljavnih navodilih za delo in drugih notranjih aktih NIJZ;
- izvedba nalog v skladu s splošnimi akti NIJZ;
- opravljanje drugih del v skladu s strokovnimi in poslovnimi interesi NIJZ po nalogu vodje ali direktorja.

Zahtevani pogoji:

Zahtevana pokl./strok.izobrazba: visokošolska 2. stopnje (VII/2) oz. univerzitetna izobrazba po prejšnjem izobraževalnem sistemu (VII),

Zahtevana rač. znanja: urejevalniki besedil; delo s preglednicami; računalniško oblikovanje; delo z bazami podatkov – osnovno,

Zahtevane delovne izkušnje: /.

Zaželeno ostalo:

Zaželena pokl./strok.izobrazba: visokošolska 2. stopnje (VII/2) oz. univerzitetna izobrazba po prejšnjem izobraževalnem sistemu (VII) smer Živilstvo in prehrana oz. enaka stopnja izobrazbe drugih smeri, ki vključujejo ustrezna znanja in kompetence.

Zaželene delovne izkušnje: s področja poznavanja strategij in politik prehrane, trženja in javnega zdravja, poznavanje sodobnih pristopov k zbiranju podatkov, poznavanje sistematičnih pregledov strokovne in znanstvene literature, sodelovanje z deležniki na področju javnega zdravja ter poznavanje zakonodajnega konteksta na EU ravni in nacionalno.

Zaželena rač. znanja: zahtevnejše znanje računalniških programov Word, Excel, Powerpoint oziroma sorodnih prikazov, zahtevnejša znanja in uporaba računalniških orodij s področja zbirk podatkov in statistike.

Zaželeno znanje tujega jezika: aktivno odlično znanje angleškega jezika (pisno in ustno). Za večino nalog na delovnem mestu se dnevno uporablja angleški jezik. Pričakuje se pomoč pri najzahtevnejših poročilih, pregledovanje strokovnih besedil, vodenje strokovne in projektne korespondence.

Zaželeno ostalo: Zaželena je kreativnost, natančnost, samostojnost, zanesljivost, odgovornost, sposobnost za timsko delo ter odlične komunikativne sposobnosti. Pričakuje se predstavitev na projektnih sestankih (predstavitev napredka na projektu, pisanje in predstavitev navodil, pisanje zapisov o poteku dela). Zaželeno je poznavanje metodologije in pristopov promocije zdravja in preventive bolezni, širšega konteksta javnega zdravja ter prehrane in telesne dejavnosti v javnem zdravju.

Nudimo:

Nudimo zanimivo in raznoliko delo z možnostjo strokovnega razvoja ter kreativne in fleksibilne delovne pogoje. Delovno razmerje se sklepa za določen čas 12 mesecev oz. od 9. 2. 2025 do 8. 2. 2026 za čas nadomeščanja začasno odsotne zaposlene s trimesečnim poskusnim delom. Gre za delovno mesto raziskovalca na projektu JA PREVENT NCD na področju prehrane. Delo na vsebinah projekta je samostojno, obsega pa urejanje zbirk podatkov, pisanje strokovnih in znanstvenih poročil in dopisov, organizacijo raziskav, predstavitve projekta, sodelovanje z vodjo projekta in raziskovalci ter drugo.

Če izpolnujete razpisne pogoje in smo vzbudili vaš interes, nam do vključno **18. 12. 2024** pošljite prijavo z življenjepisom ter potrdilom o doseženi izobrazbi (s pripisom: "ZA RAZPIS ZDRAVSTVENI SODELAVEC I-CPRZ") na e-pošto: kadrovska.sluzba@nijz.si. K vlogi priložite največ 2 datoteki v PDF obliki.

V prijavi navedite tudi vaše kontaktne podatke, na katerih ste dosegljivi.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na e-naslovu: kadrovska.sluzba@nijz.si.

Možnost prijave **do 18. 12. 2024**.